



Burmistrz Miasta Wysokie Mazowieckie

Wysokie Mazowieckie, 15.11.2018

MK. 271.16.2018

Dotyczy przetargu nieograniczonego na: „**Dostawę samochodu osobowego na potrzeby Urzędu Miasta w Wysokiem Mazowieckiem**”.

W dniu 14.11.2018r.do siedziby Zamawiającego wpłynęło następujące zapytania:

Pyt. 1. Czy zamawiający uzna wymiary samochodu [mm]: długość: 4490, szerokość: 1859, wysokość: 1644 za spełniające wymagania SIWZ?

Odpowiedź: Zamawiającym nie dopuszcza zmiany wymiarów samochodu nie zgodnych z podanymi w SIWZ.

Pyt. 2. Czy zamawiający uzna rozstaw osi 2677 mm samochodu za spełniające wymagania SIWZ?

Odpowiedź: Zamawiającym nie uzna rozstawu osi 2677 mm samochodu za spełniające wymagania SIWZ.

BURMISTRZ
mgr inż. Jarosław Siekierko